

佐治轟43分難救溜馬

NBA 常規賽周三賽程
(香港時間周四開賽)

主隊	對	客隊
騎士	對	金塊
鷹隊	對	快艇
火箭	對	太陽
公鹿	對	活塞
鵜鶘	對	小牛
爵士	對	溜馬
木狼	對	馬刺
*拓荒者	對	雷霆

NBA 常規賽周一賽果

巫師	98 : 80	金塊
公牛	128 : 131	鵜鶘
馬刺	102 : 100	鷹隊
爵士	109 : 103	火箭
拓荒者	106 : 102	溜馬

now678台 8:30a.m.直播

now635台 11:00a.m.直播

註：直播時間以電視台公布為準

NBA 快訊

火箭負爵士 5連勝終止

在柏桑斯與林書豪缺陣情況下，侯斯頓火箭昨日客場以103：109不敵西岸弱旅猶他爵士，5連勝宣告終止。火箭隊核心得分手夏頓今仗得到全場最高的37分，但他賽後表示：「我們的防守沒有做好，這也導致我們士氣的挫敗。」

馬刺獵「鷹」鄧肯創紀錄

聖安東尼奧馬刺昨日靠老將中鋒鄧肯射入23分，包括完場前0.4秒的絕殺球，主場以102：100勇挫鷹隊，鄧肯在比賽中亦搶到21個籃板球，以37歲又221天之齡，成為NBA有史以來單場獲得最少20分和20個籃板的最老球員。



鄧肯(右2)搶籃板。美聯社

皮雅斯將缺陣2至4周

布魯克林網隊昨日宣佈，由於皮雅斯右手中指骨折，他將缺陣2至4周的比賽。皮雅斯在11月29日對陣火箭的比賽中受傷，之後在網隊戰勝灰熊隊的比賽中皮雅斯未能出場。另外，洛杉磯湖人昨日亦宣佈，該隊後備控衛化馬因為肌腱撕裂將缺席4周，西班牙籍球星加索只是右腳踝輕微扭傷。

香港文匯報記者 梁啟剛

崩峰對決 拓荒者勝



現NBA全聯盟排名第1兼東岸首名的印第安納溜馬，與西岸排名第1的波特蘭拓荒者2日狹路相逢，雖則溜馬小前鋒佐治攻下職業生涯個人最高的43分，但是主場作戰的拓荒者更勝一籌，以106：102得勝。這是溜馬本賽季輸掉的第2場比賽，但目前該隊仍以16勝2負的戰績繼續排在全聯盟榜首的位置。

取

勝的拓荒者繼續排在西岸首位，最近10場比賽贏下9場，勢頭強勁；隊中王牌前鋒阿域治本場貢獻28分和10個籃板的兩雙，控球後衛尼拉特得到26分。本場比賽雙方打得火花四濺，溜馬雖然在開場之後佔據了一定的主動，但拓荒者並未落後太多，雙方基本上處於均勢。雙方鏖戰至第3節，溜馬一度將領先優勢擴大到7分，但氣勢如虹的拓荒者用一波21：4的得分狂潮將優勢搶了回來。距離比賽結束還剩3分鐘，溜馬將希望寄託在核心球員佐治身上，這位小前鋒並沒有辜負隊友的期望，在不到90秒的時間內連續命中了3個三分球，但拓荒者在進攻端同樣出色，阿域治和尼拉特成功用罰球、中投和遠投完成回敬，依然保持着5分優勢。佐治第4次嘗試三分球出手偏出，溜馬取勝的希望也逐漸遠去，最終以4分之差輸掉比賽。

波特蘭贏波功臣阿域治賽後淡然道：「溜馬是一支很好的球隊，只是今仗碰巧我的手

風比較順吧。」拓荒者另一主將、控衛尼拉特則表示：「這是艱苦的一戰，這點我們賽前早已料到，他們是支好球隊，此前只曾1次落敗，但己隊也是一支強隊，我們就是想證明這點。」

阿域治不慎踢希拔要害

另外今仗戰情激烈，球員之間的對抗引發不少肢體衝撞；其中，阿域治在一次進攻中不慎踢到了溜馬中鋒希拔的兩腿之間要害部位。賽後，希拔表達了自己的不滿：「下一次碰上阿域治，我得穿上護襠。打得不錯兄弟，下一次我們印第安納再戰。」而阿域治賽後亦澄清了誤會：「我不是故意的，我習慣單腳跳投，那只是我的正常起跳動作。我打波不勝，真心話。」

香港文匯報記者 梁啟剛

波特蘭前鋒阿域治(左)今仗收穫28分。路透社



拓荒者控衛尼拉特(右)上籃。美聯社

林書豪蛀牙



因膝傷休戰的火箭後衛林書豪昨日在分享網站Instagram發布一張牙齒X光片，他寫道：「3隻蛀牙，智慧齒又向橫生，再加上膝傷，幸好，林書雅(林書豪哥哥)是讀牙醫。」有「粉絲」指林書豪也要好好護理一下牙齒。網上圖片

歐詠芝險勝晉港壁賽次圈



歐詠芝(前)回擊對手。香港文匯報記者郭正謙攝

香港文匯報訊(記者郭正謙)歐詠芝苦戰險勝入次圈！香港壁球「一姐」歐詠芝昨日於香港壁球公開賽首圈即遇苦戰，面對埃及球手阿德爾局數兩度領先均被扳平，猶幸決勝局以11：2成功擊敗對手，足足苦戰超過一小時才取得次圈資格。

在東亞運中表現一般，香港「一姐」歐詠芝極希望在今屆香港公開賽中證明自己，休養了近一個月的歐詠芝面對埃及好手阿德爾首局與對手勢均力敵，最終要憑較佳把握力以11：9先取一局，不過次局卻以7：11被阿德爾扳平。其後，歐詠芝發力以11：8再領先局數2：1，但第4局卻再遭對手以11：4追成2：2。進入決勝局歐詠芝明顯決心及體能上均

勝過對手，以11：2大破對手以局數3：2取得最後勝利。

苦戰68分鐘後終於取得最後勝利，歐詠芝表示這場勝仗大大增加了自己的信心：「近期的成績不算太好，休養一個月對體能及心理都有所加強，今場比賽顯示了調整的效果。」不過歐詠芝亦坦承消耗了大量體力，次圈將又是一場硬仗；歐詠芝下戰將於周四下午1時30分對英國球手比多斯。另一港隊女將廖梓苓則首圈出局。

至於歐詠芝的胞弟歐鎮銘，則在男單首圈止步，這位港隊男將以11：13、11：11及5：11，直落3局不敵5號種子的埃及球手蘇奧巴治。而今日賽事方面，港隊男將李浩賢及女將陳浩鈴將出戰首圈賽事。

梁文博英錦賽惜敗

新華社倫敦2日電 中國選手梁文博2日在約克舉行的英國錦標賽第3輪比賽中，在5：4領先的情況下被6號種子、前英錦賽冠軍馬奎爾連下兩局，以5：6惜敗，無緣16強。

26號種子梁文博是世界排名僅次於丁俊暉的中國選手，他在首輪就差點打出桌球重要賽事歷史上第100個滿分147度，只因黃球未入錯失良機。今天的比賽他先在2：4落后的形勢下連扳3局，以5：4拿到賽點，但之後反讓馬奎爾連下兩局，以6：5反敗為勝。

另外兩名中國選手也都未能闖過強手關，蕭國棟在第3輪比賽中，以2：6輸給了前世界第一和2011年的英錦賽冠軍卓林普；田鵬飛在第2輪比賽的較量中對陣衛冕冠軍沙比，在以3：1領先的有利形勢下，被對手連下5局，最後以3：6失利。

其他比賽中，「火箭」奧蘇利雲和世界排名第1的羅拔臣都擊敗各自對手進入第3輪。世錦賽亞軍希堅斯、冰成、梅菲和杜特等名將都在第3輪比賽中獲勝，闖入16強。



梁文博在比賽中。新華社

歐文斯金牌拍賣



作為奧運歷史上最耀眼的田徑明星之一，美國黑人運動員歐文斯1936年柏林奧運會上奪得的4枚金牌中的一枚將在7日之前在網上拍賣。這枚金牌因為其獨特的歷史背景而具有非常特殊的意義。柏林奧運會是一屆在納粹的陰影下舉行的奧運會，希特勒本想借奧運會來證明雅利安人種的優越，但歐文斯用4面金牌反擊了希特勒。美聯社

艾朗素珍藏展



兩屆F1世界冠軍、西班牙「天王」艾朗素，昨日假馬德里文化藝術中心舉行個人珍藏展，展出逾270件賽車珍品。另外有傳，麥拿拿車隊打算邀艾朗素於2015年回巢效力。法新社

金判坤打迪天奴主意



金判坤(右2)指導球員訓練。新華社

香港文匯報訊(記者潘志南)昨日，香港足球代表隊在香港掃桿埔運動場進行首訓課練，備戰本月29日在香港舉行的「第36屆省港盃」第一回合的比賽，主教練金判坤表示，他已打港甲球會公民中鋒「野人」迪天奴的主意。

金判坤昨日在港隊操練後透露：「(我)十分歡迎迪天奴，他不久就可以成為香港公民，代表港隊出賽，儘管只有20分鐘

的比賽能力，但他對香港足球隊已十分有作用。」

40歲「高齡」的迪天奴，2006年加盟南華，來港「搵食」超過7年，已符合轉為本地球員身份的註冊條件，公民正為其辦理手續，若能得到足總或南華協助，提供有關證明文件，迪天奴或可在短期內由外援轉為本地球員。

另外，金判坤同時透露，港足中堅位置將會有新人選，並認為重用本土華將才是實際；因為用海歸防中轟凌峰踢中堅，始終是臨時作用較大。



金妍兒寓賽於操。美聯社

金妍兒首次試演冬奧曲目

新華社首爾3日電 韓國「花樣滑冰女王」金妍兒3日從韓國出發前往克羅地亞出戰第46屆「薩格勒布之金色旋轉」花樣滑冰比賽，以此為2014年俄羅斯索契冬奧會熱身。金妍兒透露，她將在這次比賽中首次試演為參加索契冬奧會編排的曲目。

當日，金妍兒在韓國仁川國際機場出境時，接受了記者們的聯合採訪，金妍兒表示，這是她傷癒後首次參加的熱身賽，雖然這次比賽的影響力並不大，對她來說，能夠找到比賽感覺積累賽前經驗比取得好成績更為重要。同時，金妍兒將在這次比賽中公開自己新編排的曲目，其中，短節目是音樂劇《小夜曲》的名曲《小丑出場》，自由滑節目的曲目是阿根廷探戈曲

目《再會諾尼諾》。

此前，金妍兒曾因右腳傷病復發狀態下滑，金妍兒表示，目前自己的狀態已經基本恢復，會在奧運會時將自己狀態恢復到最好。由於金妍兒已經將索契冬奧會作為自己職業生涯的最後一次冬奧會比賽，因此，她表示將會盡全力取得最好的成績。